
ИЗВЕШТАЈ О ЕРАЗМУС + ПРОЈЕКТУ „СМАРТУРИЗАМ“ У ФРАНЦУСКОЈ 

У периоду од 1. до 7.5.2023. године ученици и наставници наше школе били су учесници Еразмус+ 

пројекта „Смартуризам“ у Француској, у месту Геронд. Тема су били ресторани. Учесници Пројекта 

били су: 

Роберт Марковић 1-4,  

Леонардо Моторожеску 1-4,  

Нина Герасимовски 3-4,  

Ивана Говедарица 3-4 и  

Ана Ђуриш 3-4. 

 

Професорке на овом путовању биле су: Аница Стошић и Бранка Марковић 

Понедељак 1.5.2023. 

Први дан предвиђен је за долазак тимова. Наш тим је из Београда долетео у Париз, а из Париза брзим 

возом путовао до Сент Назара у чијој близини се налази Геронд. По доласку, сви тимови сместили су 

се у хотел у коме је боравила већина учесника.  

Уторак 2.5.2023.  

Организован долазак у Геронд,  у школу „Лицеј Оливер Гишар“. После поздравне речи, ученици и 

професори имали су радне задатке, присуствовали су фламбирању палачинки и дегустацији 

различитих врста сирева. Поред овога, ученици и професори учествовали су у прављењу палачинки и 

чајних колачића у школској кухињи.  

Ручак је био у школском ресторану и ученичкој кантини.  

После ручка, предвиђен је био обилазак школе, тачније школског комплекса кога чине угоститељски 

део, пољопривредни део у коме је стакленик за узгој поврћа, воћа и цвећа и базен за узгој рибе, 

механичарски део у коме се налази хангар за поправку аутомобила и пољопривредних машина и 

главни део зграде у којем су учионице, кантина, простор за боравак и разоноду ученика, библиотека, 

зборница, терени за фискултуру. На крају састанка ученици су подељени у групе за радни задатак.  

Среда 3.5.2023. 

У преподневним сатима ученици, подељени по групама, истраживали су град и ресторане. Око 

поднева, професори и ученици састали су се на обали Атлантског океана на којој се организовао 

пикник. Ученици су учествовали у спортским активностима- одбојци на песку, бацању фризбија, 

бадминтону. После пикника било је слободно време које су ученици провели на базену хотела.  

Четвртак 4.5.2023. 

Састанак у школи домаћина где су професори имали радни задатак и попуњавање платформи 

неопходних за Пројекат и разговор о завршном рачуну, а ученици израђивали филмове по групама. 

После тога, учесницима је одржано предавање о регији Ла Бол и њеним туристичким 

знаменитостима.  

После ручка, представљени су филмови о граду и школи свих учесника. Разговарало се и о томе шта 

који тим још треба да уради пошто се реализација Пројекта приводи крају.  

 



Петак 5.5.2023.  

Обилазак града Геронд у коме су водичи били ученици. У школи је била одржана презентација 

филмова о ресторанима из града одакле учесници долазе и документарни филмови о раду ресторана 

током пандемије короне. Такође, приказани су и заједнички филмови о музејима које је наш тим 

требало да укомпонује. На крају, приказани су и филмови ученика по групама које су снимали у Сент 

Назару. 

Субота 6.5.2023.  

Подељени су сертификати учесницима Пројекта. Професори су имали радни задатак у вези са 

завршним активностима. Пројекат би требало да буде завршен до 1.7.2023. Са главним 

координатором Пројекта разговарало се и опотенцијалном новом пројектуу коме би наш тим био 

један од партнера. 

Тимови су имали слободно поподне. 

Недеља 7.5.2023.  

Целодневни повратак из Француске за Србију.  

 

Аница Стошић иБранка Марковић 

 











 

 


